

Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Безпека життєдіяльності» закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Безпека життєдіяльності» закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Безпека життєдіяльності» закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Основні принципи та підходи у навчанні безпеки життєдіяльності: <ul style="list-style-type: none"> Вивчення сучасних методів навчання та підходів до формування безпечної поведінки. Аналіз практичних прикладів та сценаріїв для ефективного викладання безпеки. 	2
		2	Медична допомога та перша допомога в надзвичайних ситуаціях: <ul style="list-style-type: none"> Огляд основних принципів надання медичної допомоги та першої допомоги. Проведення практичних занять з навчання навичкам надання першої допомоги. 	4
		3	Пожежна безпека та евакуаційні процедури: <ul style="list-style-type: none"> Вивчення принципів пожежної безпеки та ведення у випадку пожежі. Організація практичних вправ з евакуаційних процедур та використання пожежних засобів. 	4
		4	Безпека на дорозі та правила дорожнього руху: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд основних правил безпеки на дорозі для пішоходів та водіїв. Проведення навчальних ситуацій з правилами дорожнього руху та вправ з безпечної переходу дороги. 	4
		5	Безпека в домашньому оточенні та побуті: <ul style="list-style-type: none"> Аналіз потенційних небезпек у домашньому середовищі та методів їх уникнення. Вивчення правил поводження з побутовою технікою та безпечної використання побутових хімікатів. 	4
		6	Безпека в природних умовах та під час відпочинку: <ul style="list-style-type: none"> Огляд основних правил безпеки під час активного відпочинку на природі. Проведення навчальних занять з безпечної поведінки під час відпочинку у воді та в горах. 	4
		7	Безпека на виробництві та додержання трудової дисципліни: <ul style="list-style-type: none"> Вивчення основних правил та норм безпеки на виробництві. Аналіз ситуацій та прийомів безпеки під час роботи з небезпечними матеріалами та обладнанням. 	4
		8	Безпека в місцях масового перебування та установах громадського харчування: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд заходів безпеки та евакуаційних планів для місць масового перебування. 	4

		<ul style="list-style-type: none"> Проведення тренувань з евакуації та дій у випадку надзвичайних ситуацій у громадських закладах. 	
		Всього	30
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС	
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна	
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова	
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації	
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/	

